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          Ata da 7ª (sétima) sessão ordinária da Câmara Municipal de São Julião- PI, realizada no dia 12 de 

Maio de 2017.  

          Reuniu-se a Câmara Municipal em caráter ordinário no dia doze de Maio do ano de dois mil e 

dezessete (12/05/2017) ás 19:00 horas, sob a presidência da senhora, Antônia Maria de Araújo Pereira 

Sobrinho, os trabalhos legislativos da referida câmara. A mesma falou da ausência dos vereadores: Tarcilo 

Sebastião da Rocha e Fábio Silva dos Santos.  

         O Secretário Geral Ildebrando Neto, fez o uso da palavra, dando boas vindas à todos os vereadores, e 

a todos os presentes. Falou também dos festejos de algumas cidades vizinhas. O mesmo deu início a leitura 

da Ata da Sessão do dia vinte e oito de abril de sois mil e dezessete (28/04/2017), em ato contínuo o 

vereador João Neto Leal saudou a todos os vereadores presentes e agradeceu ao grupo de professores ali 

presentes. Dando continuidade a palavra foi facultada aos demais vereadores presentes. O vereador 

Reinaldo Ramos Rodrigues saudou a todos os vereadores, em especial aos professores presentes. 

Agradeceu à Presidente Antônia Maria, falou também aos professores que o procurasse para falar sobre os 

precatórios. O mesmo disse, que alguém da casa levasse o recado para o prefeito que marcasse uma reunião 

com o prefeito e professores, para um bom esclarecimento entre ambos. A palavra foi repassada ao 

vereador Francisco Neto de Carvalho Alencar, que saudou os vereadores e deu às boas vindas à todos os 

professores presentes. Explicou um pouco sobre os precatórios; falou da dificuldade da crise, o mesmo 

disse que estava disponível para o que os professores precisasse. Dando continuidade, a Presidente passou 

a palavra para o Pastor Paulo. O mesmo, agradeceu à todos pela a presença e pela a oportunidade de 

apresentar o projeto ODS (Objetivo de Desenvolvimento Sustentável). E também parabenizou aos 

enfermeiros, pelo o seu dia. Dando continuidade, o mesmo explicou o objetivo do projeto para o município, 

explicando os três pilares do projeto, falou também da falta de energia por causa de um gerador, e deixou 

bem claro a importância da energia solar. O mesmo continuou explicando o projeto, e fez o convite aos 

vereadores para assinarem a carta que foi enviada pela ONU. Pois São Julião será a primeira cidade do 

Piauí que foi contemplada com o projeto. Explicou ainda que o projeto tem 17 objetivos práticos. O mesmo 

fez uma explanação de um por um, dando exemplos da nossa cidade, principalmente do açude, por que é a 

realidade mais próxima, de plásticos que existe ao redor do açude. Disse ainda que o Legislativo pode fazer 

o apelo de aprofundar a carta enviada pela ONU, com a participação: Legislativo e Executivo. Os 

vereadores terão a oportunidade de ser os protagonistas. A Presidente fez o uso da palavra agradecendo ao 

Pastor Paulo, e pedindo uma xerox do projeto para que os mesmos pudessem analisar melhor. A Presidente 

Antônia Maria, convidou uma das representantes dos professores para fazer o uso da palavra. A professora 

Roseane Granja, saudou à todos os vereadores e à todos os presentes, e em nome da Professora Maria José 

saudou à todos os Professores ali presentes. Deu início à sua fala, priorizando o dinheiro dos Precatórios, 

explicando o que foi gasto na gestão anterior, que está tudo no balancete de Dezembro, mais, segundo a 

Presidente e, os demais vereadores não tiveram acesso à esse balancete. Explicou também que nenhum 

professor deve receber menos de um salário mínimo. E a mesma ressaltou que reserva técnica só foi 
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repassado aos professores no mando do Prefeito Carlos Alberto Bezerra de Alencar. Fez algumas 

indagações, explicou também que não estava aqui para falar de nenhuma gestão. Estava apenas fazendo o 

apelo e defendendo a classe dos Professores, pois os mesmos estão lutando pelos os seus direitos. Finalizou 

agradecendo aos vereadores pela a oportunidade. A palavra voltou a ser facultada. O vereador Francisco 

Neto fez o uso da palavra e disse que à respeito dos precatórios seria necessário uma reunião com o 

prefeito e professores. Ressaltou ainda que o vereador Afonsinho da cidade de Picos deu a proposta para os 

mesmos criar uma associação de vereadores. Falou também da chegada da ambulância, e a compra de uma 

nova ambulância para o município. Falou sobre os novos médicos contratados, Dr. Antônio Rocha, Dr. 

Nonato, Dr. Samuel, Dr. Leonardo, explicou como seria o atendimento dos médicos no hospital durante a 

semana. O mesmo parabenizou todas as Mães do município, lendo uma mensagem de Mário Quitanda em 

homenagem as mães.  

          A palavra voltou ao vereador Ildebrando Neto, que parabenizou todas as Mães pelo o seu dia, e ao 

Pastor Paulo pelo o Projeto de Sustentação, que todos os vereadores estarão a favor. Saudou também ao 

Jeremias Carvalho do Portal Notícias que estava dando cobertura na Sessão, ainda comentou sobre os 

precatórios, como seria a melhor forma dos professores andar, para serem resolvidos. Falou também que 

não receberam o balancete de Dezembro. Francisco Neto, usou novamente a palavra, disponibilizando a ir 

com alguns professores até a Caixa Econômica na cidade de Picos, para os mesmos conversar com a 

gerente e tirar todas as dúvidas.  

         Sem nada mais a ser tratado, a presidente da casa encerrou a sessão desejando votos de uma boa 

noite. Em seguida esta Ata foi lavrada, lida aprovada e assinada. 

 

São Julião – Piauí, 12 de Maio de 2017. 

 


